24.B cemb obnacten Ha puCyHke Hafo Bnucatb Mo Yucny Tak,

25.

26.

27.

28.

29.

4TOGbI YMCNO B KaxgoW obrnactu GbiNo paBHO CyMMe 4u-
cen BO BCex cocefHnx obnactsix. (OBe obnactu cunTatoT- ’
Csl COCEAHMMM, ecnu OHU uMetoT obLyto rpaHuuly.) [Ba \0’

yncna yxe BnucaHbl. Kakoe uncno 6yaeT HanncaHo B LieH-

TpanbHoii obnactu? v
(A)1 (B) -2 (B)6 (-4 (0o

Yucno 2015 Mawa nogenvna ¢ octaTkom Ha Bce 4yucna oT 1 go 1000. Kakon

caMblivi GOMNbLLIOWN OCTATOK Y Hee Nony4Ynncs?
(A) 15 (B) 215 (B) 671 711 (4) 999

Ha npsamon pacnonoxeHbl NTb ToYeK. Bce nonapHble pacCcTosHUA MeXAy HUMU
B nopsiake BospacTaHus — 310 2, 4, 5,7, 8, k, 13, 15, 17, 19. Yemy pasHo k?
(A)9 (B) 10 (B) 11 (rn12 (O) HeBO3MOXHO onpeaennTb

Mpuas B marasuH, BuHHU-TTyx 0BHapyxun, 4To ropLioyek Ans meaa nogopoxarn
Ha 50%, a meq nogewesen Ha 50%, 1 Tenepb ropLloyek U Mea B HeM CTOSAT Mo-
poOBHyY. Kak n3ameHunach LieHa ropLioyka ¢ Meaom?

(A) ymeHbwmnacs Ha 25% (B) yBenununnacb Ha 25%

(B) ymeHbLmnack Ha 20% () ysenuumnack Ha 20%

(O) He nameHunaco

Ha pocke HanncaHo 100 pa3nuyHbixX uenbix Yncen. Konmuectso nap pasnunyHbixX
yucen ¢ He4YeTHOM CYMMOWM paBHO KOMMYECTBY Map pasfvyHblX YMCEN C HeyeT-
HblM NpousBegeHnem. CKOMbKO HEYETHbIX YMCen HanncaHo Ha Aocke?

(A) 1 (B) 50 (B) 66 (r)e7 (a) 100

Kaxpgoe HaTypanbHOe 4MCno Hago MoKpacuTb NMBO B KpacHbI, MO0 B CUHWIA
uBeT. Packpacka Ha3blBaeTcsi ripasusbHoU, ecnv cyMmma nobbix ABYX pasnuy-
HbIX KpacHbIX YMCen KpacHas, a NMobbix ABYX pPa3NUYHbIX CUHUX YNCEN — CUHSAS.
CKOrmnbKO cyLlecTByeT NpaBuIibHbIX Packpacok?
(A)2 (B)6 (B)8

(0) TakmMx packpacok He cylLlecTByeT

(I 6eckoHEYHO MHOro

E
30. [an ksagpat ABCD. Touka E sHytpu yrna CAB Takosa, 4to B C
AE=BD v BE nepnenaukynsapHo BD. Hangute yron BAE.
(A) 10° (B) 15° (B) 20°
(N 22,5° (o) 30° A D
Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!
7-8 knacchbl 4
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cnpasa). Ha kakoit n3 kapTuHok (A)—([l) MoxeT ObITb
n3o0bpaxeH 3TOT 30HTUK?

& D

. Ha 3oHTMKe HanucaHo cnoBo KANGAROO (cM. pUcyHOK qv

(@) @

. XeHsa exegHeBHO 3anucbiBaeT AaTy M BblYUCASET NPou3BeAeHNe HanmMcaHHbIX

umdpp. Hanpumep, 19-ro mapta oHa 3anucana 19.03 u Bbluncnvna npoussege-
Hue 1-9-0-3=0. Kakoe camoe GonbLLoe Npon3BeeHne OHa MOXET NonyyYnTb?
(A)1 (B) 6 (B) 36 (r72 (O) 144

. Tpu npsmMble Ha pucyHke nepecekatotcs B Touke 0. Yemy A 2 B

paseH yron AOB?
(A) 20°  (B) 25°  (B) 30° (I) 45° (o) 55°

o

759)€0

. Bo ckomnbko pas MMHyTHas cTperika Ha Yacax BpallaeTcsl GbicTpee YacoBoWi?

(A)2 ()6 (B) 12 (N 24 (A) 60
. W3 passepTkn Ha pucyHke Cawa cknemna Kyouk. [na kax- 5 |
OON napbl NPOTVMBOMOMOXHBIX FPaHe OHa BbluMCAMNA >
CYMMY umcen Ha 3Tux rpaHsx. Kakon cambivi 6onbLion pe- | 3|6 |
3ynbTaT y Hee nony4nnca? 4

(A) 11 (6) 10 (B) 9 s (7

. B knacce Hukakvne gBa manbuvka He poAuNUCb B OOMH A€Hb HEL4ENW, a HUKakmue

[ABe OeBOYKM He poaunuck B 04HOM Mecsiue. Ecnv B knacc npugeT HOBbIV yye-
HWK, TO OOHO M3 3TUX yCrnoBui obs3aTtensHO Hapywntcs. CKOMbKO YYEHWKOB B
Knacce?

(A)18 (B) 19 (B) 20 ()24 (A) 25

. Xan-Kpuctod wusyuaet pycckue uucnutenbHble. OH ULLET BCce [ABY3HAuYHble

yucna, KoTopble 3anucbiBalTCs ABYMSI COBaMM, HAYMHAOLWMUMUCS Ha OOHY U
Ty e 6ykBy. CKONbKO Takux ymcen?
(A7 (B) 8 (B)9 (N 10 a) 11

1 7-8 knacchbl



8. Korpa 6enb4oHOk BeHsi cnyckaeTcsa Ha 3eMIio, OH He yxoauT Janblue, YeMm Ha
5 mMeTpoB OT cBoero Aepesa 1, U He NpubnuxkaeTtcs Grnvxe, Yem Ha 5 MeTpoB
ko Bxogy B cobauybio Gyaky H. Ha kakom pucyHke 3akpalleHa o6nacTtb, rae
MOXeT rynstb 6enb4oHok beHsa?

(A) () (B) ) (0)
H‘ °T Ho oT H‘ oT H. 'T Ho 'T

9. Yto sABNseTcs kKBagpaToM, HO He KyboM HaTyparnbHoro yncna?
we s ®2%2 N4 @3

10. Ha pucyHke nsobpaxeHo ABa KBagpaTta co CTOPOHOM 1.
Yemy paBHa nnoliaab 3akpalleHHow obnactn?

w: ®E e 02 w3

3adayu, oyeHueaemblie 8 4 6anna

11.Ha 4TO HY)XHO YMHOXMWTb TPETb OT YETBEPTM YKUCra, YTOOLI MONMYYUTb YTPOEH-
HY0 NMOMOBMHY TOrO Xe Yucna?

(A)2 (B)6 (B) % (18 (0) 36

12. Yyutenb cnpocun y YeTBepbIX Y4EHUKOB, CKOMbKO U3 HUX BYepa peluany 3aga-
yn. AHS1 oTBeTMna, YTo HUKTO, Bopsi — 4To oguH Yenosek, Bacs — yTo ABa, a
lans — 4to Tpu. M3BeCTHO, 4YTO MpaBAy cka3anu TOMbKO Te, KTO peluan Byepa
3agaun. CKonbKO Y4EeHVKOB peLuany B4yepa 3agayun?

(A)O (B)1 (B)2 (ms (0) 4
13. MpsimoyronbHuk ABCD Ha pucyHKe COCTOMT U3 CeMun oauHa- B
KOBbIX NMPAMOYrONbHMKOB. YeMy paBHo oTHoweHne AB : BC?
(A) 3:2 (B) 5:4 (B) 12:7 (r) 15:8 | |
(O) HeBO3MOXHO onpeaennTb D C

14. Kaxgyto 3B8€3404Ky B BblpaXeHun 2*0* 1 * 5% 2% 0 * 1 * 5=0 Hy)KHO 3aMeHUTb
3HaKoM + MnuM — TaK, 4Tobbl PaBeHCTBO CTano BepHbIM. Kakoe HaumeHbluee
4YMCNOo NCOB NPUAETCS NOCTaBUTL?

(A)1 (B)2 (B)3 (N4 (f)s

15. Jllocu Xo4eT packpacuTb CTOPOHbI TPEYronbHM- AeneHbI AeneHbI

KOB Ha PUCYHKEe B KpacHbIA, CUHUI UNW 3eneHbIn
LBET TakK, YTOObl B KaXXOOM TPeyronbHuke 6binm
CTOPOHbI BCEX TpeX LBeToB. HekoTopble oTpes-

KU yxke nokpalueHbl. Kakum LBeToM MOXET GbiTe  CUHWiA X CUHMiA
MOKpaLleH OTPE30K, MOMEYEHHbIN ByKBOWA X?

(A) 3eneHbim  (B) kpacHbiMm  (B) cuHUM (M) nto6biM

(O) Tak nokpacuTb HEBO3MOXHO

7-8 knacchbl 2

16. BypaTtnHo cobupaeTcs KynuTb TPU KHUMW: NepBasi CTOUT TPEeTb BCEX €ro AeHer u
ewe 3 300TbIX, BTOpasi — YeTBepTb BCEX ero AeHer u ewe 4 30M0TbIX, a
TpeTbsi — MATY YacTb BCeX ero AeHer u ewe 5 3omoTbix. Mocrne nokynku
Y Hero octaHeTcs OfuH 30110ToW. CKOMbKO 30M0ThIX CTOUT NepBas KHura?

(A)20  (B)21 (B) 22 ()23 (D) 24

A
17.Ha pucyHke AB=AC, AX =BX =BY w ZXBY =12°.
Yemy paseH yron CBY ? ¥
(A) 10° (B) 12° (B) 15° v
(r) 18° (o) 20° 3 c

18. PacctosiHne oT gepesHu go ropoga — 84 kunometpa. Bacs npoexan Ha Beno-
cunee aTo paccTosiHue Ha 1 Yyac GbicTpee, YeM NnaHupoBarn, Npoesxasi KaXabln
Yac Ha 2 kunomeTpa 6onbLue, Yem nnaHuposan. C Kakoi CKOPOCTbIO OH exan?
(A) 12 km/y (B) 13 km/4 (B) 14 km/v (M 15 km/v
(O) HeBO3MOXHO onpenennTb

19.7KeHs npoBena B MNpaBWUIIbHOM 71-yrOfbHUKE HECKOMNbKO HenepeceKaroLmxcs
anaroHanen (OHM MOryT MMeTb obLiMe KOHUbI). OTU guaroHanu pasgenvnu
N-yronbHWK Ha TpW TPEeyroribHUKa, YeTblpe YeTblpexyrofibHuKka U NaTb NATU-
YronbHWKoB. Yemy paBHo n?
(A) 32 (B) 28 (B) 26 (N 25 (0) 24

20. denqa BbinUCbIBaET HaTypanbHble yucna: 1, 2, 3, ... . lNocne Toro, Kak OH Hanu-
can 2015-t0 undpy, y Hero KOHUMNUCL YepHuna. Kakyto umdpy oH Hanvcan no-
crnegHen?

(A)O (B)1 (B)6 n7 (0)8

3adayu, oyeHuesaembiIe 8 5 6asnoe

21.B cewmelicTBe KeHrypy ABOe caMmbix Nerkux secaT 25% OT cymmapHoro Beca
BCEX YMEHOB CEMEeNCTBa, a Tpoe camMbixX TsxenbiXx — 60%. CkornbKo BCEro KeH-
rypy B 3TOM cemMencTae?

(A)6 (B)7 (B)8 (Mo (o) 10

22.TleTsa BbINUCan Ha AOCKY NATb HaTypanbHbIX (He 00653aTEeNbHO Pa3NUYHbLIX) YK-
cen 1 BblYMCIUN BCEBO3MOXHbIE MOMapHble CyMMbl 3TUX yucen. lMony4unock
BCEro Tpy pasnnyHbiX 3HayeHus: 57, 70 n 83. Yemy paBHO Hanbonbluee U3 Ha-
NMUCaHHbIX Ha Jocke uncen?
(A) 22 (B) 35 (B) 48 (r)53
(O) HeBO3MOXHO onpeaennTb

23. Hazosewm yrnbl 40°, 50°, 60°, 80° n 90° npekpacHbimMu. CKONBKO CyLLECTBY-
eT TPeyronbHUKOB NeprMeTpa 1, Bce Yribl KOTOPbIX NpekpacHble?
(A) 1 (B) 2 (B)3 (K (0)5

3 7-8 knacchbl



